
HEVES MEGYE IDEI TERVÉBŐL
Bővítik az egészségügyi és az oktatási hálózatot

(Megyei tudósítónktól.)
Négymilliárd 400 millió forint gaz
dálkodási keretből 1985-ben egymil-
liárd 16 milliót fordítottak Heves me
gyében a tanácsi fejlesztésekre. Eb
ből a tanácsok kétszáz állami lakást
építettek fel, több szociális otthont
kibővítettek, 26 általános iskolai tan
termet adtak át, hét községben befe
jezték, négyben elkezdték a vízmű
építést, Gyöngyösön és Heves város
ban új üzleteket nyitottak, és Eger
ben új piaccsarnokot avattak.
1986-ban a megye tanácsainak egy-

milliárd-százmillió forint jut a fej
lesztésekre és beruházásokra. Ebből
az összegből 370 család lakásgondját
oldják meg, az egészségügyi és szo
ciális hálózatot bővítik — Bélapát
falván még százszemélyes épülettel
—, Hatvanban új rendelőintézetet
adnak át, felújítják a gyöngyösi vá

rosi kórházat, valamint megkezdik az
egészségügyi alapellátási körzetköz
pontok kialakítását Kál-Kápolnán,
Pétervásárán és Füzesabonyban.
Az általános iskolai oktatás felté
teleit 14 tanterem megépítésével és
hat tanterem építésének megkezdé
sével, a középfokú oktatásét egy
szakmunkás- és egy szakközépiskola
teljes felépítésével, valamint egy
szakmunkásképző ipari szakközépis
kola és két gimnázium építésének el
kezdésével kívánják javítani.
A vízgazdálkodásban a cél több te

lepülés vízellátásának megoldása, a
folyamatban levő öt települést érintő
társulati beruházások megyei és he
lyi tanácsi támogatása, valamint há
rom új település vízműépítésének
megkezdéséhez való hozzájárulás.
A tanácsi úthálózat fejlesztése is
felgyorsul Heves megyében, hiszen a
beruházásokra fordítható források

ezen a területen majdnem megkét
szereződnek. A lakásépítéshez kap
csolódó út- és járdahálózatot is fej
lesztik, elsősorban a községekben. A
helyi tanácsok a korábbinál nagyobb
figyelmet fordítanak majd a közle
kedési hálózatok karbantartására és
korszerűsítésére is.
Egerben, Hevesen, valamint az eg
ri városkörzet többi községében he
lyi anyagiak felhasználásával is se
gítik a tanácsok a telefonellátás javí
tását és az elavult telefonközpontok
automatizálását.
A VII. ötéves tervidőszak végéig

Heves megyében a jelenlegi számítá
sok szerint mintegy 1,2 milliárd fo
rintot fordítanak lakásépítésre, egy-
milliárdot egészségügyi fejlesztésre,
1,2 milliárdot oktatási, kulturális és
sportcélokra, és 750 millió forintot a
víz- és szennyvízvezetékek építésére.


